

Diáknap a Váciban

2021. június 15-én került megrendezésre a Váciban a diáknap. A diákok rengeteg színes programban és vetélkedőben vehettek részt, melyekre az azt megelőző napokban lehetett nevezni és jelentkezni.

A diáknap a Váci Tehetségkutató Foci és Kosár Gálával kezdődött, melyen a gimnáziumi és általános iskolai csapatok egyaránt részt vettek. Az általános iskolai mérkőzések győztese a Zrínyi csapata lett, a gimnáziumi csapatok közül pedig a 12.D osztály volt a legsikeresebb.

A programok között szerepeltek olyan versenyek is, melyek kötelezőek voltak az osztályok számára, és az azokon szerzett pontokat az osztályok közötti összesített versenyben érvényesíthették. Ilyen program volt a karikatúra készítése egy, a Váciban tanító tanárról, az iskola indulójának megírása, és egy adott történelmi kép újraalkotása, melyeknek a határideje az előző nap, azaz 14-e volt, a diáknapon pedig a főzőverseny, a parasztolimpia, a kötélhúzás, és az Ismerd fel a tanárt! című vetélkedő került megrendezésre. Az osztályos versenyek győztese a 10. A osztály lett. A főzőversenyen a legfinomabb fogást a 9.C osztály készítette, akik megkapták az úgynevezett „vándor fakanalat”, ami nyertesről-nyertesre vándorol majd az elkövetkezendő években.

Egyéni és csapatversenyek is voltak, mint például a sütiverseny, a MaszkON! nevezetű vetélkedő, a Norbi Update, vagy a tanár-diák röplabda. A sütiverseny legjobb sütijét Hegedűs Zsófia sütötte. A MaszkON! vetélkedőn Jakab Martinnak sikerült a legtöbb maszkot felvennie 1 perc alatt, így ő lett a nyertes, a legjobb karikatúrát pedig Vilk Máté készítette. A Norbi Update-en Urbán Andrea tudta elkapni Kerekes Norbert tanár urat elsőként, és a tanár-diák röplabdán pedig a tanárok csapata győzedelmeskedett.

Ezek mellett a diákok különböző kísérőprogramokat is látogathattak. A katonák egy fegyverbemutatóval próbálták toborozni a vácis diákokat. Egy thai box és egy ősi hangszeres bemutató is megrendezésre került a sportcsarnok udvarán.

Juhász Evelin, Takács Orsolya 11. B